



PÉCEL VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

MÓDOSÍTÓ INDÍTVÁNY a Képviselő-testület 2020. június 25-i rendes ülésére

a „Javaslat a Pécel Kft.-vel kapcsolatos döntések meghozatalára” tárgyú előterjesztéshez

Tisztelt Képviselő-testület!


A fenti tárgyú előterjesztés IV. határozati javaslatának mellékletét képezi a Pécel Kft. 2020. évi üzleti terve.

Az előterjesztés kiküldését követően, 2020. június 19. napján írt levelében jelezte a Pécel Kft. ügyvezetője, hogy az általuk benyújtott üzleti terv 3. oldalán számszaki elírás történt, és csatolták a helyes tartalommal rendelkező 3. oldalt, melyet jelen módosító indítványhoz mellékelek.

Fentiek miatt előterjesztésem előterjesztőként a melléklet szerint módosítom.

Kérem, hogy a Képviselő-testület az előterjesztésem a fenti módosítással szíveskedjen tárgyalási alapnak tekinteni.

Pécel, 2020. június 19.



Horváth Tibor
polgármester

Melléklet: a Pécel Kft. ügyvezetőjének levele





PÉCEL ÜZEMELTETŐ KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG
2119 Pécel, Kossuth tér 1. Tel: +36 20/615-7550



Aljegyző
0/22/202
06. 19.

Tisztelt Aljegyző Úr!

Az Üzleti terv 3. oldalán számszaki elírás történt, amit a mai napon javítottunk és ez a szám tükrözi a valóságot.

Kérem az oldal cseréjét.

Köszönettel:

Pécel, 2020. június 19.

Koricsánszki Tamás
ügyvezető

2119 Pécel, Kossuth tér 1.
Adószám: 10804908-2-13

2. A TÁRSASÁG MŰKÖDÉSE, TERVEK, CÉLOK, FELADATOK

A VÁLLALKOZÁS ÁLTALÁNOS BEMUTATÁSA

Jelen üzleti terv célja a vállalkozás által végzett tevékenység bemutatása, a feladatai elvégzéséhez szükséges bevételek és kiadások vizsgálata. Továbbá a jelenlegi vagyoni, pénzügyi helyzetének és a tárgyév során várható fejlődési tendenciájának bemutatása.

A Pécel Kft. alapvetően, a tulajdonos Pécel Város Önkormányzata, (továbbiakban: Önkormányzat) által meghatározott feladatokat látja el.

Tevékenységünket az Önkormányzattal kötött Fenntartói – Támogatói Megállapodás alapján végezzük.

A Városüzemeltetés tevékenységéhez szükséges forrás biztosítása két részből tevődik össze: az egyik rész az Önkormányzat által biztosított 173.000.000,- Ft támogatás, a költségvetés keretein belül. A másik rész, a társaság által közületeknek, magánszemélyeknek elvégzett munkák saját bevételei 30.833.868.-Ft (továbbiakban: saját bevétel), melyek tevékenység keretein belül nyújtott szolgáltatásokból, valamint vállalkozói feladatok ellátásából származó bevételekből állnak.

A gazdasági társaság a kapott önkormányzati támogatást és saját bevételeit alább részletezett feladatok ellátására fordítja. A feladatok elvégzésének folyamata és rendszeres ellenőrzése megfelelő visszacsatolást nyújt a felelős vezetői döntés meghozatalára.

A gazdasági társaság a közfeladatok ellátását elsősorban saját kapacitás igénybe vételével oldja meg, ugyanis ezáltal magasabb színvonalon tudja ellátni a városüzemeltetési feladatokat.

Ezen feladatok elvégzéséhez az alábbi létszámú állománnyal rendelkezünk:

- 1 fő ügyvezető
- 1 fő gazdasági vezető
- 1 fő marketing és PR ügyintéző
- 11 fő fizikai alkalmazott
- 3 fő takarító
- 1 fő GYED

A Pécel Kft. a Támogatói-fenntartói megállapodásban, az Önkormányzat részéről kötelezően előírt feladatok ellátását tekinti elsődlegesnek.

Prioritást élveznek az utak kátyú mentesítése, a zöldterületek kezelése és az intézmények karbantartási feladatainak ellátása.

A Kft. a közintézmények számára különféle szolgáltatásokat nyújt. A telefonon és e-mailen bejelentett hibák javítását, karbantartását a Kft. emberei, az elektromos- és víz-gáz szerelés munkákat vállalkozók végzik. Az intézmények akadálymentes működését egész évben folyamatosan biztosítjuk. Az óvodák és a bölcsőde nagyobb karbantartási feladatait a nyári zárási időszakban végezzük el.

A közintézmények részletes listáját az 1. d pontjában ismertetjük.

A többi előírt feladat ellátását releváns sorrendbe állítjuk és a lehető leghamarabb elvégezzük.

A Városüzemeltetés a lakossággal szorosan együttműködő szolgáltatást nyújtó társaság. Ennek érdekében igénybe vesszük és folyamatosan friss információkkal látjuk el a „Péceli Hírek”-t, akivel nagyon jó kapcsolatot alakítottunk ki. Továbbá e-mailen, telefonon és a telephelyen lévő irodánkban állunk az ügyfelek rendelkezésére.

2020. március 1-től a járási start mintaprogram keretében 5 fő közfoglalkoztatott munkáját irányítja a Kft. Ők végzik többek között a betonelemek gyártását, csatornák, vízelvezető árkok karbantartását, közutak tisztítását stb. A programmal kapcsolatos adminisztrációs és pénzügyi tevékenységek a Kft. alkalmazottainak feladata, melynek